



ONLINE TEACHING ADVANCEMENT

SCIENCE THROUGH ART

PROJEKT

Projekt OTA se je začel leta 2021, da bi preprečil in odpravil ovire pri poučevanju in učenju, ki jih povzroča pouk na daljavo pri predmetih, kot so matematika, fizika in kemija, in se sedaj zaključuje.

Dve leti študij in raziskav sta partnerjem iz štirih evropskih držav omogočili, da so začrtali skupne točke pri naravoslovnih predmetih in izluščili iz kurikulumov, kar je skupno vsem šolam.

S kakšnim namenom? Da bi ustvarili gradivo, ki bi ga lahko neposredno uporabljali učitelji v Sloveniji, na Finskem, v Grčiji in Italiji.

Ustvarjenih je bilo več kot 100 aktivnosti, katerih cilj je približati učencem pouk naravoslovja na podlagi interdisciplinarnega pristopa z izkoriščanjem velikega potenciala umetnosti; umetnosti v najširšem smislu, od slikarstva do branja; od pripovedovanja zgodb do gledališča; od poskusov v kuhinji do plesa!



ZAKLJUČNI SESTANEK



V začetku marca so se partnerji sestali na spletu, da se seznanijo z aktualnimi nalogami, ki jih bodo opravili, in z njimi pospremili zgodbo projekta, ki so ga dve leti skrbno razvijali.

Partnerji OTA, vključeni v nekatere dejavnosti med usposabljanjem na Cipru

REZULTATI

Vsi rezultati so že na voljo in PLATFORMA, razvita posebej za to, da hrani aktivnosti, je dostopna na spletu. Kliknite [TULE](#) in vstopite v čarobni svet OTE ter si oglejte vse aktivnosti.

VEČ INFORMACIJ

Vsi viri, ki so jih v preteklih mesecih ustvarili partnerji, bodo na voljo na [spletni strani](#), medtem ko na [Facebook strani](#) najdete vse novice in nasvete v zvezi s projektom in pristopom STEAM.

ota-project.eu

Partners

	<p>Coordinator</p> <p>Izobraževalni center Geoss d.o.o. Slovenia</p> <p>www.ic-geoss.si</p>
	<p>Narodna galerija Slovenia</p> <p>www.ng-slo.si/si</p>
	<p>Osnovna sola Litija Slovenia</p> <p>www.os-litija.si</p>
	<p>INNOVADE LI LTD Cyprus</p> <p>www.innovade.eu</p>
	<p>Tiedekeskussäätiö Finland</p> <p>www.heureka.fi/info/organisaatio</p>
	<p>CESIE Italy</p> <p>cesie.org</p>
	<p>Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni potrditve vsebine, ki izraža le mnenja avtorjev, in Komisija ne more biti odgovorna za kakršno koli uporabo informacij, ki jih vsebuje.</p>

